



足协杯第三轮首日 两支中超球队遭逆袭

津门虎今日客战中乙对手



贵州筑城竞技目前暂居中乙联赛南区第四,本赛季由南通支云租借而来的前锋陈祥煜,以3球位 列队内第一射手。 图片源自贵州筑城竞技官微

本报讯(记者 申炜)今晚, 天津津门虎队将在贵阳奥体中 心体育场迎来足协杯第三轮赛 事,对手是贵州筑城竞技队。赛 前主教练于根伟表示:"我们已 经做好了困难准备,希望能收获 满意的结果。'

上周末,在经历了和长春亚 泰队的比赛后,津门虎队回津只 休息一天,就动身赶赴了贵阳,准 备这场足协杯赛事。于根伟认 为:"球队已经经历了两个月比赛 的考验,身体和状态确实非常疲 劳,特别是连续客场比赛,包括出 现的伤病问题,确实给球队带来 了影响。'

这次贵阳之行,由于对手是 -支中乙球队,津门虎队只带来 了17人的全华班阵容。在赛前训 练中,巴顿由于拉伤只能在一旁 进行单独训练,并没有参加球队 的合练。当被问及出场阵容的时

候,于根伟略显无奈,他说:"我们 只能将具备出场条件的最好球员 派上场,明天就会揭晓究竟有多 少球员进入了报名名单。"

对于津门虎队来说,贵州筑 城竞技队毫无疑问是陌生的。在 谈到备战工作的时候,于根伟认 为:"肯定不会像联赛对手那样非 常熟悉,我们已经看过了这支球 队的几场比赛录像,也进行了分 析。由于时间仓促,还没有进行 实战演练,我们只能从思想上提 醒队员,力争在比赛中将战术部 署发挥出来。"

对于天津球迷来说,贵州筑 城竞技主教练朱炯的名字想必不 会陌生,在接受采访时,他提出了 取胜目标,"虽然这场比赛对方的 外援不能上场,但是考虑到球队 的实力和比赛的经验,我们无疑 还是处于比较大的劣势。我们会 根据球员的情况,尽最大的努力

去展现我们最强的实力,绝不会 轻易地缴枪。争取能够发挥出自 己的水平,力争能够拿下比赛。"

对于贵州筑城竞技队,于根 伟给出了比较积极的评价,他说: "这是一支很有朝气的球队,今年 在比赛中有很好的发挥。所以对 于我们来说,还是应该做好困难 的准备,全力以赴迎接对手。希 望打好明天的比赛,收获一个满 意的结果,能够最终顺利晋级。"

在昨天进行的比赛中,武汉 三镇队1比2不敌中甲陕西联合 队。尽管钟晋宝在上半时为三镇 队打入一球,但下半时阿卜杜瓦 哈普和达尔法卢的进球,让陕西 联合队最终逆转取胜。梅州客队 同样在先进一球的情况下,以1比 2被中乙广西恒宸队逆转。浙江 队客场1比0击败了中乙广州蒲 公英队,王钰栋打入了全场比赛 唯一进球。

转换会籍成功 杨明洋等待中国队召唤

本报讯(记者 赵睿)昨天,来 自国际足联的公开信息显示,成 都蓉城队中场球员杨明洋的会籍 由瑞士足协变更为中国足协,这 意味着这名后腰球员入选中国队 已无障碍。中国队即将公布的新 一期集训大名单,杨明洋成为新 晋国脚的概率较大。

杨明洋1995年出生于瑞士巴 塞尔,身高1米75,体重66公斤, 他的父亲是湖北人。杨明洋出道 于瑞士弗里堡青训体系,2017年 加盟英超狼队,随后被外租,2020 年在瑞超豪门苏黎世草蜢效力。 他在2021年加盟南通支云,并于 今年转会至成都蓉城。此前,杨

明洋曾入选瑞士U16、U18、U19、 U20青年队,累计出场20次,但没 有代表瑞士国家队出战的记录。

蓉城队今年成绩一路走高, 13轮9胜3平1负积30分,暂列积 分榜第二,进23球丢8球,虽位列 "领头羊"上海申花之后,但是中 超失球最少的球队,双后腰杨明 洋、周定洋的作用不可小觑。3月 18强赛结束后,中国队主教练伊 万科维奇和教练组成员曾多次关 注杨明洋的表现。

杨明洋身材单薄,来自中超联 赛的大数据显示,本赛季到目前为 止,他平均出场时间77分钟,场均 抢断成功0.7次,场均地面对抗成 功率 48%, 场均空中对抗成功率 47%,总体上数据并不特别亮眼。 然而,杨明洋拥有出色的跑动能 力,蓉城主帅徐正源要求他每场完 成80次有效跑动,而他实际能达 到100次。杨明洋还有不错的远 射能力,目前他有两球入账,其中 一球是在5月5日与浙江队比赛时 的禁区外远射。这场比赛受到了 国家队教练的重点关注,杨明洋出 战82分钟,跑动距离达11.8公里, 其中无球跑动占比65%。

伊万科维奇是喜欢用数据说 话的主教练,杨明洋能够打动伊 万科维奇之处,是他在场上的兢 兢业业。

CBA 总决赛第6场再胜北京 浙江广厦获得总冠军

本报讯(记者 苏娅辉)昨天,2024-2025 赛季 CBA(全国男子篮球职业联赛)总决赛进行到第6场 的争夺,终于决出总冠军,浙江广厦以总比分4比2 力克北京男篮,成为CBA历史上第八支冠军球队。

此前结束的总决赛5场较量中,浙江广厦以3比 2领先,昨天的第六场对决中,胡金秋在第一节被撞 到腹部呕吐不止,随后下场返回更衣室。当人们都 以为胡金秋的下场会成为比赛的转折点时,广厦队 的球员们却用"全民皆兵"的表现维持着悬念,哪怕 最后一节一度被反超,广厦队也没有失去信心,总能 在逆境中迅速给出回应。最后时刻,林秉圣、朱俊龙 先后投进关键3分,最终帮助广厦队以125比118拿 下了冠军。这是广厦队第三次晋级总决赛,此前两 次都被辽宁队横扫无缘总冠军,近十年的沉淀终于 让他们再一再二没有再三,在建队二十年时拿到队

有望与皇马新帅再续前缘 老将莫德里奇接近续约

本报讯(记者 王梓) 莫德里奇即将于今年9月跨 入不惑之年,但他目前依旧保持着良好的竞技状态。 即将执掌皇家马德里队教鞭的阿隆索也十分欣赏这员 克罗地亚老将,希望他能够继续为"银河战舰"效力。

上赛季,莫德里奇就曾被传将离开皇马,但最 终,克罗地亚人抵御住了来自西亚联赛的金元诱惑, 主动降薪与"银河战舰"续约一年。可以说在职业生 涯末期,莫德里奇的未来充满不确定性,毕竟眼下皇 马并不缺少中场强援,且年龄结构也偏年轻化,在很 大程度上挤压了他的生存空间。但克罗地亚人的忠 诚和经验,依旧是"银河战舰"的一笔宝贵财富,他本 赛季贡献4粒进球和9记助攻,尚可发挥余热,再加 上他作为功勋球员所具备的精神属性,均体现了他 对俱乐部的价值和意义。

眼下皇马面临帅位更迭,阿隆索已基本确定将 执掌"银河战舰"教鞭。西班牙人球员时代曾与莫德 里奇并肩作战,如今他也希能够与之继续合作,这为 莫德里奇的续约铺平了道路。而克罗地亚人也自愿 进一步降薪,去促成双方的继续合作。

进球上双者创纪录 日本球员闪耀五大联赛

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌晨,在英超 联赛第37轮比赛中,三苫熏攻入一球,助布莱顿队 主场逆转战胜利物浦队。这是他本赛季斩获的第 10粒英超进球,成为第八名在单赛季欧洲五大联赛 中进球数上双的日本球员,并创造了日本球员征战 英超联赛的单赛季进球纪录。

在三苫熏之前,本赛季已有3名日本球员在本 赛季欧洲五大联赛中进球达到两位数,其中町野修 斗为德甲荷尔斯泰因基尔队攻入11球;堂安律为德 甲弗赖堡队攻入10球;中村敬斗为法甲兰斯队攻入 11球。在日本球员中,最早解锁该项成就的是 1998-1999赛季效力于意甲佩鲁贾队的中田英寿, 之后高原直泰、香川真司和冈崎慎司也均做到过这 一点。这一次,有多达4名日本球员在同一赛季的 欧洲五大联赛中进球数突破10球,缔造了日本足球 新的历史。

不只是进球数创新高,日本球员在欧洲联赛中 的夺冠数据也在快速增加——本赛季远藤航随利物 浦队登顶英超联赛;伊藤洋辉助拜仁慕尼黑队重夺德 甲冠军;镰田大地随水晶宫队登顶英足总杯赛;效力 于苏超凯尔特人队的前田大然、旗手怜央以及葡超葡 萄牙体育队的守田英正也均将国内联赛冠军收入囊 中,可见日本球员已在欧洲主流联赛中站稳了脚跟。